

海格客车 HIGER 安全为本

团体、旅游、客运、
公交、中巴各种型号
龙车应有尽有

金龙联合汽车(苏州)有限公司常州地区(武进、金坛、溧阳)特约经销商
江苏之星汽车贸易有限公司 地址:钟楼区五星街道新新村委工业路北(常州市光华涂料有限公司办公大楼6楼)
电话:86764010 联系人:徐先生 13606143800 吕女士 15851926888

新天籁“50-50”免息贷款席卷龙城

——冰爽夏日 新天籁游艇品鉴会正式启动



0利率0月供,全新天籁舒适尊贵触手可及。活动期间,您只需要首付一半的车款,余下的一半在一年后支付,期间的12个月不需要支付任何费用,包含利息。且即日起,在常州中天汽车旗下任何专营店购买新天籁,即可尊享5月28-29日新天籁太湖湾冰爽夏日游艇品鉴会,在这个炎炎夏日还您一片“静”土。

新天籁作为东风日产旗舰车型,自上市以来一直都表现优异,更以雄厚的产品实力,不断创造销量巅峰,成为销量之王。

东风日产全新天籁,无论是外观还是内在,每一处都是那么卓越不凡。外型上,天

籁在前保险杠、前后组合大灯等处引入一些流行元素,总体上保持天籁家族中庸内敛的造型风格。前脸进气格栅的结构不变,镀铬边框有所加宽,棱角更尖锐。前保险杠的改动较大,下冷却进风口替换成略带运动风格的倒梯形,横贯其间的单条横格栅被蜂窝状护网所取代。前雾灯仍为椭圆形内凹式设计,而雾灯旁边的凹槽轮廓改为分离的平行四边形。在前大灯部分,新车增加透镜,聚光效果得到提升。动力方面,2011款新天籁沿用现有的方案,推出2.0L、2.5L和3.5L三种排量车型。发动机型号依然是4缸MR20、6缸VQ25与VQ35。NICS可变进气控制系统和C-VTC

连续可变气门正时智能控制系统是大排量车型标配。变速器方面,继续使用“X-TRONIC”CVT无级手自一体变速器,分为模拟5挡和7挡两款。

尤其值得一提的是,全新天籁搭载的V6发动机与CVT无级变速器的完美结合,使天籁迅速成为中高级车市的新坐标,凝聚了日产的顶尖技术,在动力、舒适、安全、智能四大功能模块上表现得淋漓尽致。

V6:高科技支持高动力

V6引擎向来被视为高端车的标志,不管是在技术上还是在制造成本上都比传统的L4发动机更高,在动力输出上毫无疑问比L4潜力更大。随着近年来汽车产业跨越式的发展,V6开始“下嫁”中高级车,并且成为了这一细分市场的宠儿。特别是近几年,V6车型在车市的热销程度完全超出了业界的想象。全新天籁可谓经典的代表。

作为中高级轿车新坐标的全新天籁一直凭借在动力、舒适、安全、智能四大方面的领先优势超越同级。尤其是天籁搭载的VQ系列发动机,更是在车市有口皆碑。它在问世后的第二年就被首次评选年度发动机的美国权威媒体《Ward's Auto World》列入十佳行列,并被称为“地球上运转最平顺、动力最畅快的V6发动机”。从此,VQ系列发动机开始了它的光彩历程,成为该奖项成立以来,唯一连续十四年获得此殊荣的“十佳发动机”。

而在全新天籁搭载的VQ系列发动机中,其2.5L引擎在数据上很轻松就突破了L4所难以达到的136Kw和232Nm;而VQ35引擎的表现更是出人意料,输出功率高达252匹,但也远远没有达到极限。日产工程师称,VQ35发动机甚至经得起1000匹马力的“压榨”。

目前,V6车型虽然不少,但可与VQ系列引擎PK的产品几乎没有。这个系列的引擎,自诞生以来历经多次改进,在全球声名显赫,至今仍是高端车最主流的发动机之一,也是唯一连续14年获得“全球十佳引擎”殊荣的引擎。权威汽车媒体《Ward's Auto World》称其“绝无令人不适的颤动、油门反应非常出色,当之无愧的至佳V6发动机”,“在各挡位下都有极其出色的加速感,在任何转速下动力表现都堪称完美”,甚至不吝溢美之辞,对其评价为“地球上运转最平顺、动力最畅快的V6发动机”。

实际上,试驾过全新天籁的人对此都有同感,那种凌厉的加速感受在同级车中鲜有可匹敌者。

V6 + CVT:

多面手应对速度频繁变化

不同于城市道路,乡镇道路的情况相对更复杂些,例如急弯、崎岖、上下坡、砂石路面等等,对车子的考验更大。而实际使用上,绝大部分车主都希望能够方便地做到一

辆车适应全路况,减少不必要的麻烦。在这种情况下,V6+CVT成功地抓住了市场的脉搏。新一代的V6发动机,不仅在低转速高扭上狠下功夫,在高转速高功率上也表现卓越。为了兼顾燃油经济性,部分V8发动机放缓了发展脚步,而新技术则被应用到V6身上,以取代V8发动机。至于CVT,特别是新一代的终身免维护,抗拉强度极高的钢带式CVT,在传动上几乎与V6完全融为一体。

这种搭配,对乡镇道路的适应性,至少在目前是其它轿车所难以超越的。在路况较好时,这种配备能保证车辆的加速性和最高速度;当路况不好时,利用发动机和变速箱以及刹车制动,则显得更加安全有效,此外,发动机低转速高扭的特性也有“用武之地”。实际上,不长的一段路既有砂石路面,又有急弯,同时还有上下坡以及搓板路面的情况在国内的乡镇道路上非常常见。在驾驶上,频繁的速度变化在所难免,制动、换挡、加速经常出现,而这种复杂的操作对V6+CVT仅仅是家常便饭。其赢得热卖,更多的不在于科技概念的炒作,而是在于符合实际使用的需求。

全新天籁除保留了引以为傲的VQ发动机和CVT变速型的铂金动力组合之外,还增加了“CARWINGS智行+”智能全方位行车系统和VDC车辆动态控制系统等众多领先技术,使其在中高级车的技术应用上更趋完美,领先同级车型,堪称中高级车“技术之王”。

东风日产公司为了感谢广大车主的厚爱,特别推出了天籁购车月。尤其针对按揭购车的客户推出了“50-50”按揭方案,可享受0利率0月供金融服务。您只需要首付50%车款,一年后再付尾款,手续方便快捷,赶快行动起来吧!

置换新天籁,礼享新生活

值东风日产旗舰车型全新天籁铂金版全新上市之际,东风日产通过整合内外部资源,特别推出“置换新天籁,礼享新生活”活动,即日起至6月30日,所有汽车品牌客户置换东风日产全车系任意车型,即可获赠600-800元NIBS车险代金券。换车“易”起来!一站式服务,让你轻松换新车。

新天籁太湖湾游艇品鉴会 还成功人士一片“静”土

自五一车展以来,车市已明显渐入淡季,但东风日产天籁销售情况依然火爆,除了50-50免息贷款以外,更推出了“冰爽夏日新天籁太湖湾游艇品鉴会”活动,即日起在常州中天汽车旗下任何专营店购买新天籁,即可尊享5月28-29日新天籁太湖湾冰爽夏日游艇品鉴会,在这个炎炎夏日还您一片“静”土,结交更多成功人士,拓展您的商界成功之路。详情请咨询东风日产中天汽车专营店。

0利率0月供 舒适尊贵触手可及

任何车型置换新天籁 轻松实现0首付

日产V6全球畅销近千万台,携这份至高成就,天籁“铂金限量版”尊贵上市,邀您零距离共享荣耀:现在购买全新天籁,只需首付五成,即享0利率,0月供的尊崇感,前所未有的礼遇,期待与您携手再启无限辉煌新里程。

即日起-5月28日凡订购/置换新天籁的车主,即刻尊享太湖湾豪华游轮“天籁号”起航遨游

购车服务: 0利率0月供首付50%尊享新天籁 置换新天籁即享3000元保险代金券

金融支持: 易贷

售后服务: 终身保修服务

东风日产夏季服务月“清凉一夏,专享好礼”活动倾情开展,详情请洽专营店。

TEANA

中高级车新坐标

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

中天日晟钟路店 钟楼汽车服务中心B-01 81665188
中天汽车新区店 新北区通江大道8号 85202668
中天日新湖塘店 湖塘永胜路8号 86526005
中天日盛溧阳店 溧阳团结路88号 87113188

中天日昇金坛店 金坛华阳北路99号 82362361
中天汽车新区分店 新北区汽车城九江路1号 89810800
中天日新溧里分店 常溧公路(溧里交警中队向南800米) 89182866

东风日产乘用车公司
地址:广州龙溪区凤岗大道8号
服务热线:800-030-0089
手机热线:400-830-8889
网站:www.nissan.com.cn
www.dcrqiang-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达/颐达 LIVINA 丽威 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R